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list
5'0 vét vyber vhodna slova.

1. Kaprje A/ryba.

B/ kluk. 5. Vitr A/ povida.
B/ fouka.
2. Koza A/ pece.
B/ meci.
6. Opice A/ sihraje.
3. Cap A/ leti. B/ zpiva.
B/ povida.
7. Praha je A/ mésto.
4. Reka A/tece. B/ dim
B/ hofi.
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a/0/ A A spravné napojeni
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kn. F jako Fik - opakovani - UmiS odpoveédét na otazky?
8. kapitola
1.Kam déti daly zelvicky, kdyz se rozhodly, ze pujdou domu?

2. Co vétsSinou fikas potichu, kdyz nechces, aby to ostatni
slySeli, a nechces, aby ten, komu to fikas, to fekl nékomu
jinému (nechces, aby to prozradil)? - napis jednim slovem

3. Co Dada neméla nikomu dalSimu prozradit?
4.Co si Dada myslela o synovi pani Novakové?

5. Je drak pani Novakové z pohadky?

tr. 20 - 24, povidame si 0 tom, co jsme Cetli
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Pracujeme s Ciselnou osou - ukazujeme
isla, ukazujeme c&islo, které je hned pred,
hned za danym Cislem, Cislo, které je 0 1, 2,
3.....mensi nebo vetsi nez dané Cislo,
poCitame na Ciselné ose (2+3....)

M - s.s8k.

6+lll=7 | [ll+3=7 | 4+=6
o+f=5  Bll+2=7 | @ll+3=6
3+fM=6 | BB+ 1=4 | 3+l=5
1+ 88 = 3 +4 =7 +6 =7
7+Mll=7 | Bll+5=7 | 2+ =3
2 +{8l=5 | lll+2=4 |+4=6
1+ = 7 +1=7 | 3+fll=7
1+l = 5 +2=5 | Bl+0=7
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VYRES SLOVNI ULOHU.
Tomé¥ chova malé kréaliky. Mé&l jich celkem devét.
Dva kraliky dal k svatku spoluZaéce Jané. 3
Kolik kralikid mu zbylo?

procvibovaci kisd: 673073
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